ATO NÚMERO 27/04

De 12 de maio de 2004 Processo nº 141/04

Aprova a prestação de contas apresentada pela Comissão de Representação da Câmara Municipal de Araraquara , nomeada para participar do Seminário Nacional de Enfrentamento à Violência e Maus Tratos Contra a Pessoa Idosa.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o deliberado pelo plenário em sessão ordinária de 11 de maio de 2004, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo 1º - Fica aprovada a prestação de contas apresentada pela Comissão de Representação desta Câmara Municipal, nomeada nos termos da Resolução n.º 316, de 28 de abril de 2004 e do Ato n.º 25/04, de 29 de abril de 2004, para participar do Seminário Nacional de Enfrentamento à Violência e Maus Tratos Contra a Pessoa Idosa, realizado em Brasília/DF, nos dias 28 e 29 de abril de 2004, no valor de R\$ 984,75(novecentos e oitenta e quatro reais e setenta e cinco centavos).

Artigo 2º - Este ato entra em vigor na data de sua

Câmara Municipal de Araraquara, aos 12 (doze) dias do mês de maio do ano de 2004 (dois mil e quatro).

EDUARDO LAUAND

Presidente

MÁRIO THUYOSI HOKAMA

Vice-Presidente

EDNO PACHECO

publicação.

VERA LÚCIA S. BÖTTA FERRANTE

2ª Secretária

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de

Araraquara, na mesma data.

ARCÉLIO LUIS MANELLI Diretor Geral

EA/MO.

Carabat

ATO NÚMERO 27/04

De 12 de maio de 2004 Processo nº 141/04

Aprova a prestação de contas apresentada pela Comissão de Representação da Câmara Municipal de Araraquara nomeada para participar do Seminário Nacional de Enfrentamento à Violência e Maus Tratos Contra a Pessoa Idosa.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o deliberado pelo plenário em sessão ordinária de 11 de maio de 2004, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo 1º - Fica aprovada a prestação de contas apresentada pela Comissão de Representação desta Câmara Municipal, nomeada nos termos da Resolução n.º 316, de 28 de abril de 2004 e do Ato n.º 25/04. de 29 de abril de 2004, para participar do Seminário Nacional de Enfrentamento à Violência e Maus Tratos Contra a Pessoa Idosa, realizado em Brasilia/DF, nos dias 28 e 29 de abril de 2004, no valor de R\$ 984,75(novecentos e oitenta e quatro reais e setenta e cinco centavos).

Artigo 2º - Este ato entra em vigor na data de sua

publicação.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 12 (doze) dias do més de maio do ano de 2004 (dois mil e quatro).

EDUARDO LAUAND Presidente

MÁRIO THUYOSI HOKAMA Vice-Presidente

EDNO PACHECO 1º Secretário VERA LÚCIA S. BOTTA FERRANTE 2º Secretária

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

ARCÉLIO LUIS MANELLI Diretor Geral

EARIO